

1 科技

已过上《哆啦A梦》里高大上的生活

《哆啦A梦：伴我同行》热映，不少相关话题也被引出来，比如《哆啦A梦》里各种高科技装备有哪些已成为现实？热心的网友进行了总结，发现我们早已过上了如《哆啦A梦》般高大上的生活。

万能制造机——3D打印机

只要把材料和设计图放入机器加工，就能按照图纸做出成品的万能制造机和现在的3D打印机很像。

手表式收音机——智能手表

提到手表，大家自然想到这段时间大火的Apple Watch，其实早在1975年《进化退化放射线源》一集中，就出现过能看时间、看电视，还可以收听广播、实时对讲的“未来腕表”。

机器人汽车——无人驾驶汽车

只要在地图上标出要去的地方，再把地图插入汽车的鼻子，机



器人汽车就会自动把你带到目的地去。这不就是无人驾驶的汽车吗？

“徽章”是信号发射源，带显示屏的机器用来接收“徽章”发出的信号，并显示它的具体位置。像不像我们现在常给小孩子戴的GPS定位器？

追踪徽章——儿童GPS定位追踪徽章是一个定位系统，

6 Get 新技能

冰块新用法

除了降温、解暑、止痒这些常见用法，冰块还有去污、脱脂和改变味道的功能。煎蛋网友@杨二姐告诉我们，冰块可以这样用：

加热米饭：直接用微波炉加热剩饭，吃起来比较硬。如果在米饭中间放一粒冰块，上面蒙上塑料膜，戳几个小孔，加热后米饭会比较软。

给汤脱脂：炖汤的时候在温热的汤里加几粒冰块，丢进去几秒就用汤勺把冰块捞出来，多的脂肪会黏在上面一并带出来。

去除口香糖：口香糖粘在桌子或地毯上用冰块把它变硬，然后把口香糖刮下来就好。

使沙拉酱变浓：摇晃油性沙

拉酱之前可以在容器里面放几粒冰块，因为冰可以使油变厚重，让沙拉酱变得更加浓稠。

清除地毯凹痕：让冰块融化在凹痕里，然后趁地毯湿润的时候刷刷刷，就可以解决这个难看的问题了。

浇植物：在植物要死不活的时候放点冰在花盆里，但要保证冰不会接触到植物的根部，而是将土壤彻底湿润。

掩盖药物的味道：这不仅对孩子们有效，可以让那些不喜欢药味的人在吃药前先含一块冰，让舌头冻到没知觉。

用处很多，靠不靠谱需要各位亲测，记得分享经验哦。

7 建筑

一半海水一半“火焰”



SeaOrbiter“海洋空间站”是由法国建筑师雅克·罗格设计的世界首座新型海洋科学考察船。这艘50米高的“海洋空间站”是“竖着”的船，与普通船不同的是，它的大部分船身处于水下，远看就像一艘快要沉没的巨轮。

它的动力全部来自太阳能、风能和海浪等可持续能源，这座世界第一艘直立船有望为海洋科学家观察海洋生物带来革命性变化。

网友评论：
猜猜猜：这才是一半是海水一半是火焰啊！



不如归去ccc：深海恐惧症表示尿都吓出来了
豆几呀：是漂在海面上吗？怎么固定的？
TT爱波比：太酷了！太酷了！
kudo西：总感觉会被大风掀翻。

8 iPhone

漏洞勉强搞定

前几天，一个iOS系统的漏洞让很多人头疼。利用这个漏洞，可以发送一条特定的信息，导致接收到信息的手机无法重启。其实，这个漏洞以前就曾出现过，当时苹果用更新补丁修复了漏洞。

不过现在，由于新的补丁还

未发布，苹果官方只好给大家提供了一个暂时的解决办法：

跟Siri说“读取未读信息”，并用Siri回复那条神秘信息，回复后，你能正常打开信息应用，然后，在信息里，左滑删除那条信息，或者长按那条信息，点更多，选择删除。

9 电影

蜘蛛侠又换人

在《蜘蛛侠》三部曲和《超凡蜘蛛侠》之后，蜘蛛侠的扮演者又要换人了。换人并不是因为演员有问题，而是蜘蛛侠现在被允许出现在漫威的电影《美国队长3：内战》当中，得到这一喜讯之后，漫威赶紧在全球筛选出了超过1500名扮演蜘蛛侠的候选人，最后只剩下六位入围。

六人中比较有名的两位分别是《海啸奇迹》中的汤姆·赫兰德，主演过《雨果》和《安德的游戏》的

阿沙·巴特菲尔德。国内网友对这两个人饰演蜘蛛侠的呼声也都挺高，有网友甚至表示：“看到这两个就已经明白了，四个炮灰，两个候选人。”

另外四位候选者为犹大·刘易斯、马修·林茨、查理·普卢默、查理·罗，他们在国内都不太有名，网友“片片”表示：“这四个人在百度上都查不到。”

据了解，阿沙·巴特菲尔德很可能已获得了这个角色。（综合）

2 游戏

无法见面的《漫威》

按常理说，电影火爆，相关的游戏也不会缺少关注度。可《复仇者联盟》系列这么卖座的电影，《漫威》的游戏却早已消失在游戏界。

近日，一款名叫《漫威》的老游戏在网上曝光，该作在2007年因设计工作室的倒闭而被迫取消。

从曝光的画面来看，《漫威》是一款基于小型开放世界的格斗游戏，你可以扮演《漫威》旗下的诸多超级英雄进行战斗，游戏的视频中就展示了绿巨人与美

国密探（不是美国队长）在市中心的格斗片段。不过，不少看过视频的网友表示，游戏的画面和动作表现都不大让人满意，估计就是个陪着电影圈钱的烂作。

其实游戏画面差是有原因的，由于设计室倒闭，《漫威》最终还有很多地方没有设计完成。

不过网友也发现，游戏里破碎的桥梁、爆炸的汽车以及可破坏的游戏场景放在2007年来看都很有创意，要是能制作完成的话，这款游戏应该会很有意思。

3 旅行

一起看星星

在芬兰北部有一座玻璃穹顶酒店叫Kakslautanen，据说可以清晰地看到壮丽的极光和数以百万计的星星，是北极圈内欣赏北极光的最佳地点之一。

小伙伴们快来看图吧！



网友评论：
甄大樟：在屋里做啥岂不是都会被看到？
侯勒勒：有生之年，一定要去（又一个有生之年系列）。
许姪妍：有种大棚菜的喜感，但还是好漂亮！
少女狂想症：我只想弱弱地问一句：多少钱？
彭二丫呀：不会起雾吗？

4 奇葩

上有政策下有对策

日本前段时间实施了新的自行车交通法规，打伞等被列入禁止行为。然而这根本难不倒“机智”的霓虹金（霓虹金指日本人，日语里“日本”二字跟中文的“霓虹”同音，所以霓虹就代指日本了）。

网友评论：

小溜溜普：还能一边骑自行车一边愉快地戴着耳机听音乐吗？

小泽玛：这个我国上世纪九十年代末就有了好吗，小时候跟我爸去钓鱼都人手一个。

小四-淑婷：老家都是拿来下雨天采茶叶用的。
耐尔：好丑，我宁可穿雨衣。



5 神技

一个会玩香蕉的男人

香蕉除了食用很有营养之外，也有人拿它作艺术创作。日本香蕉雕刻师山田惠辅，特技就是用牙签把香蕉精雕细琢成各种造型。

啥都不说了，直接上图，这手艺，真是要跪了。

